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Agove troco novamente as varianis

8 -x+298-8
as: dy

2L2=> =Erana
re

+constant--

=*
=cosy 1 constant-coststate a

Podemos escolher a origende o para que a constante
sega null. Entar, definimos

P= 3 = 2

=1
+ecos

Woke que Vertlmin=-M E )Umin=3 E real!
-
--
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Para obter of periodo vegames a interpretago deL:

It=rda /dr
v

0 Vetor posico vain a area dA no tempodt

dA = rrdO = A ==L!
Come Leconstants a area do elipse svarida

no periodo * **
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Vetor de Laplace - Runge. Leng

Seja uma force central firl. Aeq. demon.

=f(r)
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calcrlemos I constate
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oude usamos que rir=r.rl=wi

Isso dinda no tem former de uma quantidade contevada

Mas para o problema de Keples firl:-=
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Logo o vetor =Px-r conservado



Propriedades do vetor de Laplace - Runge- Leng

i) Por construco .4 =0 => esteno

plano de movimento.

ii) r=wAcosO <
↳ IES
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=
. (pat) - mkr =[. (n)- mar

-
- mar

:rACOSO= L- mkr

=>I =wR(1+cos) Eq. darbite!

iii) contagem de constantes.

O Sistema tem 4 quantidades conservadas ,A,E

was somete precisamos especificon 6 condies
iniciais-> New todes en quantidades conservada
saw independentes! De fato,
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